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 ( هي 1،  2س ومعادله المماس له عند النؼطة )12(إذا كان معدل التغير في مول المنحنى هو 2

 ق)س( .، اوجد   0=5ص+ -س4 

4(ق)س( كثير حدود من الدرجة الثالثة  ،3 s6 (s) r   ( 4،  1، اوجد قاعده الاقتران  علما بان  )

 نؼطه حرجه .

ن3وتحرك جسوم بحوث أن درعته ع =(4
2

م/ث اوجد السرعة المتودطة للجسم في الػترة  4ن +2- 52 

 من الرمل فإذا كانت العلاقة بين درعه الرصاصة  )ع( وتسارعها داخل الرمل(اطلؼت رصاصه على كومه 5

uت=     = م /ث اوجد الزمن اللازم حتى تؼف  25وان درعه الرصاصة لحظه ملامستها لسطح الرمل

 الرصاصة داخل كومه الرمل 

 10حجم البالون ، ما حجم البالون بعد   0.1(اذا كان معدل تناقص حجم بالون وتسرب منه الهواء هو 6

دم  50دقائق اذا كان الحجم عند بداوه التسرب وساوي 
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